

Zaměstnanci továrny Nexen u Žatce budou od zítřka neomezeně stávkovat

 novinky.cz/clanek/ekonomika-stavka-v-zatecke-tovarne-nexen-tire-europe-40421456

Zaměstnanci továrny Nexen Tire Europe u Žatce zahájí v úterý ráno neomezenou stávku. Jejich cílem je uzavření kolektivní smlouvy, v níž žádají například navýšení mezd. Na pondělní tiskové konferenci to oznámili zástupci odborů. Stávka podle nich zcela zastaví provoz továrny, která vyrábí pneumatiky.



Foto: Profimedia.cz

Výrobní závod Nexen Tire Europe u Žatce.

Článek

Kromě toho odboráři chystají i protesty. Ve firmě pracuje 1100 lidí, stávku podle odborářů podporuje většina zaměstnanců, přímo se do ní zapojí na začátku minimálně 191 z nich.

Předseda odborové organizace Pavel Rohel, který ve výrobě pneumatik pracuje jako elektrikář, hovořil o stávce zaměstnanců už minulý týden.

„Stávka bude neomezená, nejedná se o nějakou hodinovou výstražnou akci. Navrhujeme jednání. Doufám, že se zaměstnavatelem zasedneme ke kulatému stolu hned v ten den, ale to je předčasné předvídat,“ uvedl ve středu místopředseda odborového svazu Kovo Tomáš Valášek.

Odboráři vyhlásili v továrně stávkovou pohotovost kvůli postoji korejských vlastníků firmy ke kolektivnímu vyjednávání už před rokem.

Společnost Nexen Tire vyrábí pneumatiky pro osobní a lehká užitková auta. Firma s jihokorejským majitelem sídlí v Bítózevsi na Lounsku, v průmyslové zóně Triangle. Jde o největšího investora

v této zóně na hranici Žatecka, Chomutovska a Mostecka. Továrna Nexen tam stojí od roku 2017. Společnost Nexen má další továrny v Jižní Koreji a v Číně.

Zaměstnanci továrny Nexen u Žatce chystají stávkou. Bude neomezená, uvedly odbory

Ekonomika



Výběr článků

Selhali jste, pomohli jste Pavlovi, osočují Okamuru fanoušci

Prezidentské volby

Za prohrou Andreje Babiše v prezidentských volbách stojí odmítnutí jeho podpory hnutím SPD. To si alespoň myslí příznivci předsedy SPD Tomia Okamury, kteří...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Sociolog: Za úspěch Pavla může hlavně Babiš

dnes 11:10 · Andrej Babiš byl pro většinu voličů natolik nepřijatelný, že byl hlavním důvodem, proč volby vyhrál Petr Pavel, popsal v rozhovoru pro Právo šéf agentury STEM Martin Buchtík. Celý článek

Podle Pavla jsou reformy penzí a daní nezbytné, je nutné je lidem vysvětlit

dnes 6:01 · Podle zvoleného prezidenta Petra Pavla jsou reformy penzí a daní pro Česko nezbytné, není možné je dál odkládat a je potřeba je...

Zpoždění v dodávkách západních zbraní omezilo schopnost Ukrajiny zahájit protiofenzivu, tvrdí analytici

dnes 8:21 · Zpožděné dodávky zbraní ze Západu, a to tanků, raket dlouhého doletu a systémů protivzdušné obrany, jsou příčinou omezené...

Další služby